
 

 ЗАТВЕРДЖЕНО 
 Наказ Міністерства 
 охорони здоров'я України 
 24.02.2020  № 519 
 

Перелік здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято 

рішення про відмову в отриманні ліцензій на провадження 

господарської діяльності з медичної практики 
 

 1 ФОП Орєхова Світлана Павлівна 
Місцезнаходження: м.Одеса, вул. Валентини Терешкової, буд. 13 
Ідентифікаційний код:   2340705606 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: гр.3 п.7 відомостей 

про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 

зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складена з 

порушенням додатка 3 до Ліцензійних умов (рекомендовано вказати спеціальності, за 

якими провадитиметься медпрактика); в гр.4 п.7 Відомостей відсутня інформація 

відповідно до форми відомостей (рекомендовано вказати медичні вироби та вироби 

медичного призначення із зазначенням повного найменування виробника, моделі, що дає 

можливість їх ідентифікувати); в п.11 Відомостей рекомендовано вказати інформацію 

відповідно запису в трудовій книжці, оскільки інформація дублюється з інформацією 

ФОП Прокоф’євої І.Ф. та Кузнєцової І.В. Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 
 Реєстраційне досьє від 17.01.2020 № 237/Л-П 
 

 2 ФОП Прокоф'єва Ірина Федорівна 
Місцезнаходження: м.Одеса, вул. Валентини Терешкової, буд. 13 
Ідентифікаційний код:   2663910849 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна 

неузгодженість інформації між п.2 та п.1, 3 відомостей про стан матеріально-технічної 

бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і 

кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) щодо спеціальностей; гр.3 п.7 Відомостей 

складена з порушенням додатка 3 до Ліцензійних умов (рекомендовано вказати 

спеціальність, за якою провадитиметься медпрактика); в гр.4 п.7 Відомостей відсутня 

інформація відповідно до форми відомостей (рекомендовано вказати медичні вироби та 

вироби медичного призначення із зазначенням повного найменування виробника, моделі, 

що дає можливість їх ідентифікувати); в п.11 Відомостей рекомендовано вказати 

інформацію відповідно запису в трудовій книжці, оскільки інформація дублюється з 

інформацією ФОП Кузнєцової І.В. та Орєхової С.П. Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 
 Реєстраційне досьє від 17.01.2020 № 238/Л-П 
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 3 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

"ЮЖНЕНСЬКА МІСЬКА ЛІКАРНЯ" ЮЖНЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
Місцезнаходження: Одеська обл., м.Южне, вул. Хіміків, буд. 1 
Ідентифікаційний код:   34592230 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про 

стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 

зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складений з 

порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній 

практиці за заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних 

професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та 

впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами); наявна 

неузгодженість інформації між п.2 та п.7 Відомостей щодо методів, що 

застосовуватимуться в медпрактиці; приміщення, вказані в п.7 Відомостей приміщення не 

розмежовані щодо функціонального призначення із зазначенням обладнання та 

оснащення; інформацію, в п.7 Відомостей наявний невідповідний набір приміщень 

(відсутня передопераційна); в гр.6 п.10 Відомостей рекомендовано вказати інформацію 

відповідно до форми додатка 2 до Ліцензійних умов. Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 
 Реєстраційне досьє від 17.01.2020 № 240/Л-П 
 

 4 ФОП Боднар Олександр Олегович 
Місцезнаходження: Хмельницька обл., м.Кам'янець-Подільський,                                    

просп. Грушевського, буд. 56/15 
Ідентифікаційний код:   3376217954 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: виявлена розбіжність 

місця реєстрації фізичної особи-підприємця між заявою та відомостями про реєстрацію, 

що наявні в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та 

громадських формувань. п.11 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта 

господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного 

рівня cкладений з порушенням додатка 2 до Ліцензійних умов (рекомендовано вказати 

інформацію про стаж роботи фізичної особи-підприємця відповідно до запису в трудовій 

книжці за останні п'ять років). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 
 Реєстраційне досьє від 17.01.2020 № 242/Л-П 
 

 5 ФОП Зеленська Алла Володимирівна 
Місцезнаходження: Хмельницька обл., м.Кам'янець-Подільський, вул. Зарванська, 

буд. 5Б, кв. 11 
Ідентифікаційний код:   3059819806 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна 
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неузгодженість інформації між п.10 та п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази 

суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і 

кваліфікаційного рівня (далі - Відомості); п. 7 Відомостей складений з порушенням наказу 

МОЗ України від 31.12.2009 №1095 "Питання організації роботи кабінетів щеплень" та від 

01.02.2019 №280 «Про внесення змін до Положення про організацію і проведення 

профілактичних щеплень та Державних санітарних норм і правил «Санітарно-

протиепідемічні вимоги до закладів охорони здоров’я, що надають первинну медичну 

(медико-санітарну) допомогу» (відсутній пункт щеплень). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 
 Реєстраційне досьє від 17.01.2020 № 246/Л-П 
 

 6 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ІВАНО-

ФРАНКІВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ КЛІНІЧНИЙ ЦЕНТР ПАЛІАТИВНОЇ 

ДОПОМОГИ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ" 
Місцезнаходження: м.Івано-Франківськ, вул. О.Новаківського, буд. 8 
Ідентифікаційний код:   25065503 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна розбіжність 

адрес провадження діяльності між заявою та  поданими відомостями про стан 

матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням 

його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості). Спеціальності, що 

задекларовані у п.1-2 необхідно привести у відповідність до номенклатури 

спеціальностей, затвердженої наказами МОЗ від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання 

безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції 

України 25.03.2019 року за № 293/33264, від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших 

спеціалістів з медичною освітою", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

12.12.2007 за №1368/14635). У поданих Відомостях відсутня інформація за спеціальністю 

«Організація і управління охороною здоров'я»;  п.2 відомостей складений з порушенням 

вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за 

заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних 

професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та 

впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами). 

Задекларовану в п.7 Відомостей інформацію необхідно розмежувати окремо, згідно 

встановленої форми,  за заявленими адресами провадження; .7 рекомендовано узгодити з 

вимогами пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов (забезпечити наявність медичного 

обладнання та виробів медичного призначення, що необхідні для виконання передбачено 

обсягу надання медичної допомоги/послуг згідно клінічних протоколів та стандартів 

медичної допомоги (медичних стандартів), при цьому, перелік оснащення рекомендовано 

узгодити з вимогами наказу МОЗ України від 07.11.2011 № 768 «Про затвердження 

табелів матеріально-технічного оснащення та примірних штатних нормативів закладу 

охорони здоров'я "Хоспіс", виїзної бригади з надання паліативної допомоги "Хоспіс 

вдома", паліативного відділення»; в гр.5 п.8 Відомостей не вказано реквізити документа 

про метрологічну повірку (рекомендовано: вказати повні реквізити документа про повірку 

уповноваженим органам/установою); п.10 складений з порушенням вимог п.26 

Ліцензійних умов в частині дотримання безперервного професійного розвитку фахівців 

(рекомендовано: зазначити відомості про молодших спеціалістів з медичною освітою, 

кваліфікація яких відповідає вимогам наказів МОЗ України від 23.11.2007 № 742 "Про 
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атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрованого в Міністерстві 

юстиції України 12.12.2007 за № 1368/146350, від 07.09.1993 №198 «Про підвищення 

кваліфікації молодших спеціалістів з медичною та фармацевтичною освітою», 

зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 31.12.1993 року за № 206 та Довіднику 

кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", 

затвердженому та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі 

змінами). Крім цього, відповідно до поданих документів, суб’єктом господарювання 

порушено вимоги п.12 Ліцензійних умов в частині створення закладу охорони здоров'я 

(зауважуємо, що для провадження господарської діяльності з медичної практики 

юридичною особою повинен бути створений заклад охорони здоров'я. Перелік закладів 

охорони здоров'я затверджено наказом МОЗ України від 28.10.2002 №385, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за №892/7180). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 
 Реєстраційне досьє від 17.01.2020 № 247/Л-П 
 

 7  ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД (ДИТЯЧИЙ САДОК) 

КОМБІНОВАНОГО ТИПУ №32 "БАРВІНОК" ЗАПОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ 

РАДИ ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ 
Місцезнаходження: м.Запоріжжя, вул. Ленська, буд. 4-Б 
Ідентифікаційний код:   36711334 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про 

стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 

зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складений з 

порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній 

практиці за заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних 

професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та 

впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами), вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 35 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я з урахуванням заявлених спеціальностей); наявна 

неузгодженість інформації між п.2 та п.7 Відомостей щодо методів (рекомендовано 

задекларувати методи діагностики); в гр.6 п.10 рекомендовано вказати інформацію 

відповідно до форми додатка 2 до Ліцензійних умов. Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 
 Реєстраційне досьє від 17.01.2020 № 248/Л-П 
 

 8 ФОП Кірічук Наталія Василівна 
Місцезнаходження: м.Одеса, просп. Академіка Глушка, буд. 16, кв. 25 
Ідентифікаційний код:   2751910184 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.7 поданих 

Відомостей рекомендовано привести у відповідність з вимогами, встановленими 

підпунктом 5 пункту 13 Ліцензійних умов (узгодити наявний перелік обладнання, 

оснащення відповідно до профілю, рівня надання медичної допомоги та заявлених 
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спеціальностей з урахуванням рекомендацій, встановлених наказом МОЗ України від 

11.04.2005 №158 «Про затвердження табелю оснащення обладнанням одного робочого 

місця лікаря-стоматолога та зубного техніка»). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 
 Реєстраційне досьє від 17.01.2020 № 250/Л-П 
 

 9 ФОП Лобода Вікторія Георгіївна 
Місцезнаходження: Донецька обл., м.Бахмут, вул. Ювілейна, буд. 44, кв. 1 
Ідентифікаційний код:   2614911387 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна розбіжність 

місцезнаходження суб’єкта господарювання між заявою та відомостями про реєстрацію, 

що наявні в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та 

громадських формувань; п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта 

господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного 

рівня (далі - Відомості) складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно 

привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених 

Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона 

здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 

№117 (зі змінами); п.8 складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374); згідно з наявною в п.11 

Відомостей інформацією про стаж роботи, виявлено порушення вимог постанови 

Кабінету Міністрів України від 03.04.1993 №245 "Про роботу за сумісництвом 

працівників державних підприємств, установ і організацій", спільного наказу Мінпраці, 

Мін'юсту та Мінфіну від 28.06.1993 №43 "Про затвердження Положення про умови 

роботи за сумісництвом працівників державних підприємств, установ і організацій" та п.5 

Декрету Кабінету Міністрів України від 31.12.1992 №24-92 "Про впорядкування 

діяльності суб'єктів підприємницької діяльності, створених за участю державних 

підприємств" (працівник бюджетної установи, що виконує обов’язки за керівною посадою 

не може працювати за сумісництвом). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 
 Реєстраційне досьє від 17.01.2020 № 251/Л-П 
 

 10 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ОДЕСЬКИЙ 

ОБЛАСНИЙ КАРДІОЛОГІЧНИЙ ЦЕНТР" ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ 

РАДИ" 
Місцезнаходження: м.Одеса, вул. Академіка Заболотного, буд. 32 
Ідентифікаційний код:   23213939 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в гр.5, 6 п.9 

відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність 
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персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня рекомендовано вказати 

реквізити дипломів, сертифікатів та посвідчень (установу що видала документи).Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 
 Реєстраційне досьє від 17.01.2020 № 255/Л-П 
 

 11 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

"ВИСОЦЬКИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ 

ДОПОМОГИ" ВИСОЦЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ ДУБРОВИЦЬКОГО 

РАЙОНУ РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
Місцезнаходження: Рівненська обл., Дубровицький р-н, с. Висоцьк, вул. Містечкова, 

буд. 87 
Ідентифікаційний код:   41075706 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наказом МОЗ України 

від 26.07.2018 №1386 «Про ліцензування медичної практики» затверджено рішення про 

видачу КНП Висоцький ЦПМСД. ліцензії на провадження господарської діяльності з 

медичної практики (зміна найменування суб’єкта господарювання не являється підставою 

для отримання нової ліцензії). Зауважуємо, що згідно з вимогами пп.10 п.13 Ліцензійних 

умов, у разі зміни даних, які були зазначені в документах, що додавалися до заяви про 

отримання ліцензії, ліцензіат зобов’язаний повідомляти орган ліцензування у місячний 

строк з дня настання таких змін. Повідомлення про зміни даних надсилається у будь-який 

зручний для ліцензіата спосіб (нарочно, поштовим відправленням або в електронному 

вигляді). При цьому, у повідомленні зазначаються тільки ті відомості, які змінилися, за 

формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов. 
 Реєстраційне досьє від 20.01.2020 № 257/Л 
 

 12 ФОП Кузнєцова Інна Володимирівна 
Місцезнаходження: м.Одеса, просп. Адмиральський, буд. 35, корп. 3, кв. 49 
Ідентифікаційний код:   2418118842 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: гр.3 п.7 відомостей 

про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 

зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складена з 

порушенням додатка 3 до Ліцензійних умов (рекомендовано вказати спеціальності, за 

якими провадитиметься медпрактика); в гр.4 п.7 Відомостей відсутня інформація 

відповідно до форми відомостей (рекомендовано вказати медичні вироби та вироби 

медичного призначення із зазначенням повного найменування виробника, моделі, що дає 

можливість їх ідентифікувати); в п.11 Відомостей рекомендовано вказати інформацію 

відповідно запису в трудовій книжці, оскільки інформація дублюється з інформацією 

ФОП Прокоф’євої І.Ф. та Орєхової С.П. Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 
 Реєстраційне досьє від 20.01.2020 № 259/Л-П 
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 13 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ОБЛАСНА 

ЛІКАРНЯ ВІДНОВНОГО ЛІКУВАННЯ" ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ 

РАДИ 
Місцезнаходження: м.Херсон, вул. Нестерова, буд. 1-А 
Ідентифікаційний код:   04850391 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про 

стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 

зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складений з 

порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній 

практиці за заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних 

професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та 

впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами); наявна 

неузгодженість інформації між п.4 та п.7 Відомостей; п.7 поданих Відомостей 

рекомендовано привести у відповідність з вимогами, встановленими підпунктом 5 пункту 

13 Ліцензійних умов (узгодити наявний перелік обладнання, оснащення відповідно до 

профілю, рівня надання медичної допомоги та заявлених спеціальностей з урахуванням 

рекомендацій, встановлених наказами МОЗ України від 11.04.2005 №158 «Про 

затвердження табелю оснащення обладнанням одного робочого місця лікаря-стоматолога 

та зубного техніка» та від 31.10.2011 №739 "Про затвердження табелів оснащення 

медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів 

консультативно-діагностичного центру"); п.7 Відомостей складений з порушенням вимог 

пп.20 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність, доступність та 

укомплектованість аптечок для надання невідкладної медичної допомоги); приміщення, 

вказані в п.7 Відомостей, не розмежовані щодо функціонального призначення із 

зазначенням обладнання та оснащення, наявний невідповідний набір приміщень (відсутня 

передопераційна);  інформацію, зазначену у гр.5, 6, 7 п.9 Відомостей рекомендовано 

привести у відповідність до форми додатка 2 до Ліцензійних умов; інформація, зазначена 

у п.10 Відомостей не узгоджується з вимогами, встановленими п.24 Ліцензійних умов 

(рекомендуємо привести у відповідність кваліфікацію молодших спеціалістів до вимог 

наказу МОЗ України від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з 

медичною освітою" та Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. 

Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженому та впровадженого в дію наказом МОЗ 

України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами)); розділ "Кадрові вимоги" оформлений з 

порушенням п.32 Ліцензійних умов (необхідно забезпечити наявність щонайменше 

одного медичного працівника, зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за кожною 

заявленою спеціальністю). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 
 Реєстраційне досьє від 20.01.2020 № 260/Л-П 
 

 14 НЕМИРІВСЬКИЙ НАВЧАЛЬНО-РЕАБІЛІТАЦІЙНИЙ ЦЕНТР 

ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 
Місцезнаходження: Вінницька обл., Немирівський р-н, вул. Соборна, буд. 191А 
Ідентифікаційний код:   21722281 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 
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провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в заяві про отримання 

ліцензії не зазначено ПІП керівника; відсутній додаток 3 до Ліцензійних умов; відомості 

про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 

зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості)  складені з 

порушенням вимог п.6 Ліцензійних умов (сторінки відомостей нумеруються, 

прошиваються, засвідчуються підписом уповноваженої особи та скріплюються печаткою 

суб'єкта господарювання (за наявності)); подані Відомості рекомендовано привести у 

відповідність до вимог наказу МОЗ України від  28.10.2002р. №385 "Про затвердження 

переліків закладів охорони здоров'я, лікарських, провізорських посад та посад молодших 

спеціалістів з фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я"  (вид закладу 

охорони здоров'я) або п.18 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з 

медичної практики; п.7 Відомостей складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання та 

виробів медичного призначення, що необхідні для виконання обсягу медичної допомоги, 

передбаченої уніфікованими клінічними протоколами, затвердженими МОЗ України, за 

переліком спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика, при цьому, 

перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі 

рекомендовано привести у відповідність до вимог наказів МОЗ України від 31.10.2011 

№739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного 

призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру"); п.9 

Відомостей складений з порушенням вимог п.25 Ліцензійних умов (необхідно зазначити 

інформацію відповідно до вимог наказу МОЗ України від  28.10.2002р. №385 "Про 

затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських, провізорських посад та 

посад молодших спеціалістів з фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я" 

(посади). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову 

у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву 

про її отримання. 
 Реєстраційне досьє від 20.01.2020 № 262/Л-П 
 

 15 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ОДЕСЬКА 

ОБЛАСНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ" ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ" 
Місцезнаходження: м.Одеса, вул. Академіка Заболотного, буд. 26 
Ідентифікаційний код:   01998526 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про 

стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 

зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складений з 

порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній 

практиці за заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних 

професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та 

впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами); 

спеціальності, зазначені в п.2 Відомостей необхідно розмежувати за видами медичної 

допомоги; в п.4 Відомостей рекомендовано узгодити з інформацією п.7 (структуру 

закладу охорони здоров’я рекомендовано узгодити з переліком наявних приміщень); 

приміщення, вказані в п.7 Відомостей,  не розмежовані щодо функціонального 

призначення із зазначенням обладнання та оснащення, зазначений невідповідний набір 

приміщень (передопераційні); п.7 складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання та 
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виробів медичного призначення, що необхідні для виконання обсягу медичної допомоги, 

передбаченої уніфікованими клінічними протоколами, затвердженими МОЗ України, за 

переліком спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика, при цьому, 

перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі 

рекомендовано привести у відповідність до вимог наказів МОЗ України від 09.07.2009 

№496 "Про затвердження Примірного табеля оснащення медичним обладнанням та 

виробами медичного призначення обласної (обласної клінічної), республіканської 

клінічної лікарні", від 23.12.2019 №2650 «Про затвердження примірних табелів 

матеріально-технічного оснащення закладів охорони здоров’я, їх відокремлених 

підрозділів, які надають медичну допомогу із застосуванням трансплантації, та внесення 

змін до додатка 2 до наказу Міністерства охорони здоров’я України від 05 червня 1998 

року № 153 «Про затвердження табелів оснащення виробами медичного призначення 

структурних підрозділів закладів охорони здоров’я»); гр.3, 4 п.7 Відомостей складені з 

порушенням додатка 2 до Ліцензійних умов (рекомендовано вказати найменування 

кабінетів, спеціальності, відповідно до номенклатури, затвердженої наказом МОЗ України 

від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", 

зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264 та від 

23.11.2007 № 742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.12.2007 за № 1368/146350, медичні 

вироби та вироби медичного призначення із зазначенням повного найменування 

виробника, моделі, що дає можливість їх ідентифікувати); п.9 Відомостей складений з 

порушенням вимог п.25 Ліцензійних умов (необхідно зазначити інформацію про фахівців 

відповідно до вимог наказів МОЗ України від 28.10.2002р. №385 "Про затвердження 

переліків закладів охорони здоров'я, лікарських, провізорських посад та посад молодших 

спеціалістів з фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я" (посади), від 

22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", 

зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264), крім 

того, рекомендовано узгодити інформацію в гр.5, 6, 7 п.9; інформація, зазначена у п.10 

Відомостей не узгоджується з вимогами, встановленими п.24 Ліцензійних умов 

(рекомендуємо привести у відповідність кваліфікацію молодших спеціалістів до вимог 

наказу МОЗ України від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з 

медичною освітою" та Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. 

Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженому та впровадженого в дію наказом МОЗ 

України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами)), крім того інформацію, зазначену у гр.5, 6, 7 

п.10 Відомостей рекомендовано привести у відповідність до форми додатка 2 до 

Ліцензійних умов,  розділ "Кадрові вимоги" Відомостей оформлений з порушенням п.32 

Ліцензійних умов (необхідно забезпечити наявність щонайменше одного медичного 

працівника, зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за кожною заявленою 

спеціальністю). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 
 Реєстраційне досьє від 20.01.2020 № 264/Л-П 
 

 16 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

"ГОРНОСТАЇВСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ" 
Місцезнаходження: Херсонська обл., Горностаївський р-н, смт Горностаївка,                      

вул. Покровська, буд. 307 
Ідентифікаційний код:   42978822 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 
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провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про 

стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 

зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складений з 

порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній 

практиці за заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних 

професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та 

впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами), наявна 

розбіжність інформації між п.1 та п.2 Відомостей щодо спеціальностей; розділ "Кадрові 

вимоги" Відомостей оформлений з порушенням п.32 Ліцензійних умов (необхідно 

забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема з числа 

працюючих за сумісництвом, за кожною заявленою спеціальністю). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 
 Реєстраційне досьє від 20.01.2020 № 265/Л 
 

 17 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ОБЛАСНИЙ 

БУДИНОК ДИТИНИ " ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 
Місцезнаходження: Закарпатська обл., Свалявський р-н, м.Свалява, вул. Богдана 

Хмельницького, буд. 1 
Ідентифікаційний код:   01992660 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам  
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.7 відомостей про 

стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 

зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складений з 

порушенням наказу МОЗ України від 01.02.2019 №280 «Про внесення змін до Положення 

про організацію і проведення профілактичних щеплень та Державних санітарних норм і 

правил «Санітарно-протиепідемічні вимоги до закладів охорони здоров’я, що надають 

первинну медичну (медико-санітарну) допомогу»; п.7 Відомостей складений з 

порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити 

наявність медичного обладнання та виробів медичного призначення, що необхідні для 

виконання обсягу медичної допомоги, передбаченої уніфікованими клінічними 

протоколами, затвердженими МОЗ України, за переліком спеціальностей, за якими 

провадитиметься медична практика, при цьому, перелік оснащення із зазначенням 

повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до 

вимог наказів МОЗ України від 31.10.2011 №739 "Про затвердження табелів оснащення 

медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів 

консультативно-діагностичного центру"); у гр.7 п.9 Відомостей рекомендовано узгодити 

інформацію щодо Вощинар Г.Г. Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 
 Реєстраційне досьє від 20.01.2020 № 268/Л 
 

 18 СТАРОПРИЛУЦЬКА СПЕЦІАЛЬНА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА-

ІНТЕРНАТ ЛИПОВЕЦЬКОГО РАЙОНУ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСНОЇ 

РАДИ 
Місцезнаходження: Вінницька обл., Липовецький р-н, с.Стара Прилука, вул. Садова, 

буд. 10 
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Ідентифікаційний код:   24902380 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: заява про отримання 

ліцензії не відповідає формі додатка 1 до Ліцензійних умов, відсутні ПІП керівника; 

відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність 

персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості)  

складені з порушенням вимог п.6 Ліцензійних умов (сторінки відомостей нумеруються, 

прошиваються, засвідчуються підписом уповноваженої особи та скріплюються печаткою 

суб'єкта господарювання (за наявності)); у разі провадження медичної практики за 

лікарськими спеціальностями рекомендовано задекларувати їх у Відомостях; п.2 

складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що 

застосовуватимуться у медичній практиці за спеціальністю, необхідно привести у 

відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником 

кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", 

затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі 

змінами); п. 3-4 Відомостей рекомендовано привести у відповідність до вимог 

Ліцензійних умов задекларувавши інформацію про медичний кабінет; приміщення, 

вказані в п.7 Відомостей,  не розмежовані щодо функціонального призначення із 

зазначенням обладнання та оснащення; в гр.2, 3, 4 п.7 Відомостей відсутня інформація 

відповідно до форми відомостей (рекомендовано вказати інформацію про медичний 

кабінет та режим роботи, спеціальності, зазначити медичні вироби та вироби медичного 

призначення із зазначенням повного найменування виробника, моделі, що дає можливість 

їх ідентифікувати); п.7 складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного 

призначення, що необхідні для виконання обсягу медичної допомоги, передбаченої 

уніфікованими клінічними протоколами, затвердженими МОЗ України, за переліком 

спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика, при цьому, перелік 

оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано 

привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 16.08.2010 №682 "Про 

удосконалення медичного обслуговування учнів загальноосвітніх навчальних закладів"); 

п.8 складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов (необхідно зазначити всі 

засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації (п.7 Відомостей) та 

підлягають метрологічній повірці згідно з вимогами постанови Кабінету Міністрів 

України від 04.06.2015 № 374 "Про затвердження переліку категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці"). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 
 Реєстраційне досьє від 20.01.2020 № 272/Л-П 
 

 19 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

"ОНКОЛОГІЧНИЙ ДИСПАНСЕР М.МАРІУПОЛЬ" 
Місцезнаходження: Донецька обл., м.Маріуполь, просп. Миру, буд. 80 
Ідентифікаційний код:   01990708 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.9 відомостей про 

стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 

зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості)   складений з 
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порушенням вимог п.25 Ліцензійних умов (необхідно зазначити інформацію про лікарів, 

відповідно до вимог наказу МОЗ України від  22.02.2019 № 446 "Деякі питання 

безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції 

України 25.03.2019 року за № 293/33264); у гр.7 п.9 Відомостей рекомендовано вказати 

інформацію відповідно до форми (ким видане посвідчення про вищу категорію лікарю 

Лябах І.М.); інформація, зазначена у п.10 Відомостей не узгоджується з вимогами, 

встановленими п.24 Ліцензійних умов (рекомендуємо привести у відповідність 

кваліфікацію молодших спеціалістів до вимог наказу МОЗ України від 23.11.2007 №742 

"Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою" та Довідника 

кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", 

затвердженому та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі 

змінами)); наявна неузгодженість інформації щодо посади керівника ЗОЗ між п.9 та п.11 

Відомостей; в гр.5 п.8 Відомостей рекомендовано задекларувати реквізити документів 

метрологічної повірки. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 
 Реєстраційне досьє від 20.01.2020 № 273/Л 
 

 20 КИЇВСЬКА МІСЬКА НАРКОЛОГІЧНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ 

"СОЦІОТЕРАПІЯ" 
Місцезнаходження: м.Київ, пров. Деміївський, буд. 5-А 
Ідентифікаційний код:   05496862 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна діюча ліцензія 

МОЗ України від 30.06.2010 серії АВ № 554722. Зауважуємо, що згідно з вимогами пп.10 

п.13 Ліцензійних умов, у разі зміни даних, які були зазначені в документах, що додавалися 

до заяви про отримання ліцензії, ліцензіат зобов’язаний повідомляти орган ліцензування у  
місячний строк з дня настання таких змін. Повідомлення про зміни даних надсилається у 

будь-який зручний для ліцензіата спосіб (нарочно, поштовим відправленням або в 

електронному вигляді). При цьому, у повідомленні зазначаються тільки ті відомості, які 

змінилися, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов. 
 Реєстраційне досьє від 21.01.2020 № 274/Л 
 

 21 ЗАПОРІЗЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ №76 

ЗАПОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ 
Місцезнаходження: м.Запоріжжя, просп. Соборний, буд. 154-Г 
Ідентифікаційний код:   26250906 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про 

стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 

зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складений з 

порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній 

практиці за заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних 

професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та 

впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами), вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 35 Основ законодавства 
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України про охорону здоров’я з урахуванням заявлених спеціальностей); інформацію, 

зазначену у гр.6 п.9 Відомостей рекомендовано привести до форми додатка 2 до 

Ліцензійних умов. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 
 Реєстраційне досьє від 21.01.2020 № 277/Л-П 
 22 КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД "ПОДІЛЬСЬКИЙ НАУКОВО-

ТЕХНІЧНИЙ ЛІЦЕЙ ДЛЯ ОБДАРОВАНОЇ МОЛОДІ" 
Місцезнаходження: м.Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, буд. 95, корп. 1 
Ідентифікаційний код:   42135081 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про 

стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 

зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складений з 

порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній 

практиці за заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних 

професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та 

впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами), вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 35 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я з урахуванням заявлених спеціальностей); наявна 

неузгодженість інформації між п.2 та п.7 Відомостей щодо методів (рекомендовано 

задекларувати методи діагностики); в п.6 рекомендовано зазначити реквізити акта 

санітарно-епідеміологічного обстеження об'єкта; в гр.5 п.8 Відомостей рекомендовано 

задекларувати реквізити документів метрологічної повірки;  наявна неузгодженість 

інформації між гр.7 та гр.6 п.10 Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою 

для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно 

подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 
 Реєстраційне досьє від 21.01.2020 № 278/Л-П 
 

 23 ДЕРЖАВНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД "ДУБЕНСЬКЕ ВИЩЕ 

ХУДОЖНЄ ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНЕ УЧИЛИЩЕ" 
Місцезнаходження: Рівненська обл., Дубенський р-н, м.Дубно, вул. Шашкевича,                        

буд. 3 
Ідентифікаційний код:   05537517 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: вид медичної 

допомоги, зазначений у п.2  відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта 

господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного 

рівня, необхідно визначити виходячи зі змісту статті 35 Основ законодавства України про 

охорону здоров’я з урахуванням спеціальності); в п.4 Відомостей відсутні реквізити 

розпорядчих документів про затвердження положення про медичний кабінет; в гр.3 п.7 

Відомостей рекомендовано узгодити найменування кабінетів із спеціальностями 

молодших спеціалістів; в гр.4 п.7 Відомостей відсутня інформація відповідно до форми 

відомостей (рекомендовано вказати медичні вироби та вироби медичного призначення із 

зазначенням повного найменування виробника, моделі, що дає можливість їх 

ідентифікувати); в п.6 рекомендовано зазначити реквізити акта санітарно-
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епідеміологічного обстеження об'єкта; п.8 складений з порушенням вимог пп.7 п.13 

Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що 

перебувають в експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 

затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374); в гр.7 п.10 

Відомостей рекомендовано вказати спеціальність. Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 
 Реєстраційне досьє від 21.01.2020 № 281/Л-П 
 24  ДЕРЖАВНИЙ ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ 

ЗАКЛАД "СОСНІВСЬКИЙ ПРОФЕСІЙНИЙ ЛІЦЕЙ" 
Місцезнаходження: Рівненська обл., Березнівський р-н, смт Соснове, вул. Жовтнева, 

буд. 6а 
Ідентифікаційний код:   02547174 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях 

про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 

зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості): вказаний в п.2 

вид медичної допомоги рекомендовано узгодити з профілем діяльності закладу та 

вимогами, встановленими статтями 35¹-35² Основ законодавства України про охорону 

здоров’я; в п.6 Відомостей відсутні реквізити акта санітарно-епідеміологічного 

обстеження приміщень;  в гр.4 п.7 Відомостей відсутня інформація відповідно до форми 

відомостей (рекомендовано: медичні вироби та вироби медичного призначення вказати із 

зазначенням повного найменування виробника, моделі, що дає можливість їх 

ідентифікувати); в п.7 Відомостей задекларовані приміщення (кабінет), що не відповідає 

профілю діяльності закладу; п.8 складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374); в гр.5 п.8 Відомостей не 

зазначено реквізити документа про метрологічну повірку (рекомендовано: вказати повні 

реквізити документа про повірку уповноваженим органам/установою). Пункт 10 

Відомостей  складений з порушенням вимог п.26 Ліцензійних умов в частині дотримання 

безперервного професійного розвитку фахівців (рекомендовано: зазначити відомості про 

молодших спеціалістів з медичною освітою, кваліфікація яких відповідає вимогам наказів 

МОЗ України від 23.11.2007 № 742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною 

освітою", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.12.2007 за № 1368/146350, 

від 07.09.1993 №198 «Про підвищення кваліфікації молодших спеціалістів з медичною та 

фармацевтичною освітою», зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 31.12.1993 

року за № 206 та Довіднику кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 

78 "Охорона здоров'я", затвердженому та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 

29.03.2002 № 117 (зі змінами). Крім цього звертаємо увагу, що заявлена посада не 

відповідає спеціальності, за якою суб’єкт господарювання має намір провадити діяльність. 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 
 Реєстраційне досьє від 21.01.2020 № 282/Л-П 
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 25 КРМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ІВАНО-

ФРАНКІВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ СПЕЦІАЛІЗОВАНИЙ (СПЕЦІАЛЬНИЙ) 

КІСТКОВО-ТУБЕРКУЛЬОЗНИЙ САНАТОРІЙ "СМЕРІЧКА" ІВАНО-

ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ" 
Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., м.Яремче, смт Ворохта, вул. Данила 

Галицького, буд. 65 А 
Ідентифікаційний код:   01993210 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна розбіжність 

місцезнаходження суб’єкта господарювання між заявою та відомостями про реєстрацію, 

що наявні в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та 

громадських формувань; п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта 

господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного 

рівня (далі - Відомості)  складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних 

умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного 

призначення, що необхідні для виконання обсягу медичної допомоги, передбаченої 

уніфікованими клінічними протоколами, затвердженими МОЗ України, за переліком 

спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика, при цьому, перелік 

оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано 

привести у відповідність до вимог наказів МОЗ України від 31.10.2011 №739 "Про 

затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення 

структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру"); в гр.4 п.7 Відомостей 

відсутня інформація відповідно до форми відомостей (рекомендовано вказати медичні 

вироби та вироби медичного призначення із зазначенням повного найменування 

виробника, моделі, що дає можливість їх ідентифікувати); приміщення, вказані в п.7 

Відомостей,  не розмежовані щодо функціонального призначення із зазначенням 

обладнання та оснащення; п.9 Відомостей складений з порушенням вимог п.25 

Ліцензійних умов (необхідно зазначити інформацію відповідно до вимог наказів МОЗ 

України від  28.10.2002р. №385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, 

лікарських, провізорських посад та посад молодших спеціалістів з фармацевтичною 

освітою у закладах охорони здоров'я" (посади), від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання 

безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 25.03.2019 року за № 293/33264);  наявна неузгодженість інформації між гр.5 та 

гр.6 п.9 Відомостей щодо освітньо-кваліфікаційних документів лікарів; інформація, 

зазначена у п.10 Відомостей не узгоджується з вимогами, встановленими п.24 Ліцензійних 

умов (рекомендуємо привести у відповідність кваліфікацію молодших спеціалістів до 

вимог наказу МОЗ України від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з 

медичною освітою" та Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. 

Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженому та впровадженого в дію наказом МОЗ 

України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами)); розділ "Кадрові вимоги" оформлений з 

порушенням п.32 Ліцензійних умов (необхідно забезпечити наявність щонайменше 

одного медичного працівника, зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за кожною 

заявленою спеціальністю). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 
 Реєстраційне досьє від 21.01.2020 № 283/Л-П 
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 26 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ІВАНО-

ФРАНКІВСЬКИЙ СПЕЦІАЛЬНИЙ ЗАКЛАД НАДАННЯ 

ПСИХІАТРИЧНОЇ ДОПОМОГИ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ 

РАДИ" 
Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., Рогатинський р-н, с. Підмихайлівці, 

вул. Медична, буд. 1 
Ідентифікаційний код:   01993262 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: відомості про стан 

матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням 

його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості)  складені з порушенням вимог 

п.6 Ліцензійних умов (сторінки відомостей нумеруються, прошиваються, засвідчуються 

підписом уповноваженої особи та скріплюються печаткою суб'єкта господарювання (за 

наявності)); п.1, 2 складені з порушенням вимог п.9 Ліцензійних умов (рекомендовано 

вказати спеціальності  у  відповідності до номенклатури, затвердженої наказом МОЗ 

України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку 

лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264 

та від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою"); в 

п.1-2 Відомостей не задекларована спеціальність "Організація і управління охороною 

здоров'я"; п.2 складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що 

застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно 

зазначити окремо та привести у відповідність до основних професійних завдань та 

обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. 

Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ 

України від 29.03.2002 №117 (зі змінами), в гр.2 п..7 Відомостей рекомендовано вказати 

інформацію відповідно до форми додатка 2 до Ліцензійних умов; в гр.3 п.7 Відомостей 

рекомендовано вказати приміщення (кабінети) із зазначенням лікарських спеціальностей 

та спеціальностей молодших спеціалістів з медичною освітою, що провадять в ньому 

медичну практику, та його площа спеціальності, за якими провадитиметься медпрактика; 

приміщення, вказані в п.7 Відомостей не розмежовані щодо функціонального призначення 

із зазначенням обладнання та оснащення; п.7 Відомостей складений з порушенням вимог 

пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного 

обладнання та виробів медичного призначення, що необхідні для виконання обсягу 

медичної допомоги, передбаченої уніфікованими клінічними протоколами, 

затвердженими МОЗ України, за переліком спеціальностей, за якими провадитиметься 

медична практика, при цьому, перелік оснащення із зазначенням повного найменування 

виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказів МОЗ 

України від 31.10.2011 №739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою 

та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-

діагностичного центру"); п.9 Відомостей складений з порушенням вимог п.25 Ліцензійних 

умов (необхідно зазначити інформацію відповідно до вимог наказів МОЗ України від  

28.10.2002р. №385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських, 

провізорських посад та посад молодших спеціалістів з фармацевтичною освітою у 

закладах охорони здоров'я" (посади), крім того рекомендовано узгодити інформацію щодо 

зайнятості (основна/сумісництво), узгодити інформацію щодо лікаря Галунька Б.М.; у 

гр.6, 7 п.10 рекомендовано задекларувати інформацію відповідно до форми додатка 2 до 

Ліцензійних умов; інформація, зазначена у п.10 Відомостей не узгоджується з вимогами, 

встановленими п.24 Ліцензійних умов (рекомендуємо привести у відповідність 
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кваліфікацію молодших спеціалістів до вимог наказу МОЗ України від 23.11.2007 №742 

"Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою" та Довідника 

кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", 

затвердженому та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі 

змінами)). Після усунення причин, що стали підставоюдля прийняття рішення про відмову 

у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву 

про її отримання.  
 Реєстраційне досьє від 21.01.2020 № 284/Л-П 
 

 

 27 ЧОРНОМОРСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ 

ПЕТРА МОГИЛИ 
Місцезнаходження: м.Миколаїв, вул. 68 Десантників, буд. 10 
Ідентифікаційний код:   23623471 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.4, п.7 відомостей 

про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 

зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (кабінет головного лікаря) 

рекомендовано привести у відповідність до змін, що відбулися (медичного директора); 

рекомендовано узгодити інформацію в гр.5, 6, 7 п. 10 рекомендовано узгодити 

інформацію щодо освітньо-кваліфікаційних документів Бас О.М. Після усунення причин, 

що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 
 Реєстраційне досьє від 21.01.2020 № 285/Л-П 
 

 28 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

"РІПКИНСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ" РІПКИНСЬКОЇ 

РАЙОННОЇ РАДИ 
Місцезнаходження: Чернігівська обл., Ріпкинський р-н, смт Ріпки, вул. Соборна,            

буд. 9 
Ідентифікаційний код:   02006478 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в заяві про отримання 

ліцензії не зазначено місце провадження діяльності; п.1, 2 відомостей про стан 

матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням 

його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості)  складені з порушенням вимог 

п.9 Ліцензійних умов (рекомендовано вказати спеціальності  у  відповідності до 

номенклатури, затвердженої наказами МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання 

безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції 

України 25.03.2019 року за № 293/33264); п.2 Відомостей складений з порушенням вимог 

п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за 

заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних 

професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та 

впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами); гр.3, 4 п.7 

Відомостей складені з порушенням додатка 2 до Ліцензійних умов (рекомендовано 

вказати спеціальності, за якими провадитиметься медпрактика та медичні вироби та 
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вироби медичного призначення із зазначенням повного найменування виробника, моделі, 

що дає можливість їх ідентифікувати); п.8 складений з порушенням вимог пп.7 п.13 

Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що 

перебувають в експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374); наявна 

неузгодженість інформації між гр.5 та гр.6 п.9 Відомостей (Моспанко П.П.); п.9 

відомостей складений з порушенням вимог п.24 Ліцензійних умов (рекомендовано 

зазначати інформацію про  професіоналів з вищою немедичною освітою відповідно до 

вимог наказу МОЗ України від 12.08.2009 №588 "Про атестацію професіоналів з вищою 

немедичною освітою, які працюють в системі охорони здоров'я", зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 23.09.2009 за №895/16911); інформація, зазначена у п.10 

Відомостей не узгоджується з вимогами, встановленими п.24 Ліцензійних умов 

(рекомендуємо привести у відповідність кваліфікацію молодших спеціалістів до вимог 

Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона 

здоров'я", затвердженому та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 

117 (зі змінами)); наявна неузгодженість інформації між гр.7 та гр.6 п.10 Відомостей; 

розділ "Кадрові вимоги" Відомостей оформлений з порушенням п.32 Ліцензійних умов 

(необхідно забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема з 

числа працюючих за сумісництвом, за кожною заявленою спеціальністю). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 
 Реєстраційне досьє від 21.01.2020 № 287/Л-П 
 

 29 ФОП Братков Віктор Васильович 
Місцезнаходження: м.Чернігів, просп. Миру, буд. 215, кв. 23 
Ідентифікаційний код:   2998407754 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна 

неузгодженість інформації між п.7, п.8 щодо засобів вимірювальної техніки та методами, 

що задекларовані в п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта 

господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного 

рівня. Зауваження не враховані після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 
 Реєстраційне досьє від 22.01.2020 № 288/Л 
 

 30 ФОП Осіпова Олена Валентинівна 
Місцезнаходження: Луганська обл., м.Лисичанськ, вул. Незалежності, буд. 7, кв. 8 
Ідентифікаційний код:   2892312202 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в гр.5 п.8 відомостей 

про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 

зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня рекомендовано задекларувати 

реквізити документів метрологічної повірки. Зауваження не враховані після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 
 Реєстраційне досьє від 22.01.2020 № 290/Л-П 
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 31 ФОП Коверга Наталія Степанівна 
Місцезнаходження: Луганська обл., м.Лисичанськ, вул. Канатна, буд. 30, кв. 24 
Ідентифікаційний код:   2770014826 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: згідно з наявною в 

п.11 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність 

персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості) 

інформацією про стаж роботи, виявлено порушення вимог постанови Кабінету Міністрів 

України від 03.04.1993 №245 "Про роботу за сумісництвом працівників державних 

підприємств, установ і організацій", спільного наказу Мінпраці, Мін'юсту та Мінфіну від 

28.06.1993 №43 "Про затвердження Положення про умови роботи за сумісництвом 

працівників державних підприємств, установ і організацій" та п.5 Декрету Кабінету 

Міністрів України від 31.12.1992 №24-92 "Про впорядкування діяльності суб'єктів 

підприємницької діяльності, створених за участю державних підприємств" (працівник 

бюджетної установи, що виконує обов’язки за керівною посадою не може працювати за 

сумісництвом); Відомості складені з порушенням Типової інструкції з діловодства в 

міністерствах, інших центральних та місцевих органах виконавчої влади, затвердженою 

постановою Кабінету Міністрів України від 17.01.2018 №55); наявна неузгодженість 

інформації в часі роботи між п.7 та п.11 Відомостей. Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 
 Реєстраційне досьє від 22.01.2020 № 291/Л-П 
 

 32 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "РАЙОННА 

ЦЕНТРАЛЬНА ЛІКАРНЯ" РУЖИНСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ 
Місцезнаходження: Житомирська обл., Ружинський р-н, смт Ружин, вул. Київська, 

буд. 30 
Ідентифікаційний код:   01991932 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в заяві про отримання 

ліцензії не зазначено місце провадження діяльності; п.1, 2 відомостей про стан 

матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням 

його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості)  складені з порушенням вимог 

п.9 Ліцензійних умов (рекомендовано вказати спеціальності  у  відповідності до 

номенклатури, затвердженої наказом МОЗ України від 23.11.2007 №742 "Про атестацію 

молодших спеціалістів з медичною освітою"); відповідно до інформації, задекларованої у 

п.4, 7 Відомостей, в ЗОЗ проводяться дослідження (біохімічні), проте ЗОЗ не забезпечений 

відповідними фахівцями; в гр.5 п.8 Відомостей рекомендовано задекларувати реквізити 

документів метрологічної повірки;  в п.7, 9 та п.10 Відомостей наявна інформація про 

фахівців, спеціальності яких відсутні в п.1; ; інформація, зазначена у п.10 Відомостей не 

узгоджується з вимогами, встановленими п.24 Ліцензійних умов (рекомендуємо привести 

у відповідність кваліфікацію молодших спеціалістів до вимог Довідника кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженому та 

впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами)). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 
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 Реєстраційне досьє від 22.01.2020 № 294/Л 
 

 33 ФОП Мєльохіна Лариса Григоріївна 
Місцезнаходження: Луганська обл., м.Сєвєродонецьк, вул. Донецька, буд. 7, кв. 13 
Ідентифікаційний код:   2688606886 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про 

стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 

зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості)  складений з 

порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній 

практиці за заявленими спеціальностями, необхідно зазначити окремо та привести у 

відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником 

кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", 

затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі 

змінами); в гр.2, 3 п.7 Відомостей відсутня інформація відповідно до форми відомостей 

(рекомендовано вказати інформацію про стоматкабінет ФОП режим роботи, 

спеціальності); п.7 Відомостей складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання та 

виробів медичного призначення, що необхідні для виконання обсягу медичної допомоги, 

передбаченої уніфікованими клінічними протоколами, затвердженими МОЗ України, за 

переліком спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика, при цьому, 

перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі 

рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 11.04.2005 

№158 "Про затвердження табелю оснащення обладнанням одного робочого місця лікаря-

стоматолога та зубного техніка"); п.7 Відомостей складений з порушенням вимог пп.20 

п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність, доступність та 

укомплектованість аптечок для надання невідкладної медичної допомоги); наявна 

неузгодженість площ кабінетів до загальної площі приміщень. Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування. 
 Реєстраційне досьє від 22.01.2020 № 296/Л-П 
 

 34 ФОП Мотько Оксана Іванівна 
Місцезнаходження: Рівненська обл., м.Вараш, мікрорайон Перемоги, буд. 12,                                  

корпус Г, кв. 48 
Ідентифікаційний код:   2796213428 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наказом МОЗ України 

від 21.12.2019 №269 «Про ліцензування медичної практики, діяльності банків пуповинної 

крові, інших тканин і клітин людини згідно з переліком, затвердженим Міністерством 

охорони здоров’я України» затверджено рішення про видачу ФОП Мотько Оксані 

Іванівні. Ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики. 

Зауважуємо, що згідно з вимогами пп.10 п.13 Ліцензійних умов, у разі зміни даних, які 

були зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, ліцензіат 

зобов’язаний повідомляти орган ліцензування у місячний строк з дня настання таких змін. 

Повідомлення про зміни даних надсилається у будь-який зручний для ліцензіата спосіб 

(нарочно, поштовим відправленням або в електронному вигляді). При цьому, у 

повідомленні зазначаються тільки ті відомості, які змінилися, за формою згідно з 
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додатком 2 до Ліцензійних умов. 
 Реєстраційне досьє від 22.01.2020 № 298/Л 
 

 35 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ОБЛАСНИЙ 

МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР ПСИХІЧНОГО ЗДОРОВ'Я" ЖИТОМИРСЬКОЇ 

ОБЛАСНОЇ РАДИ 
Місцезнаходження: Житомирська обл., Житомирський р-н, с. Зарічани, шосе  
Бердичівське, буд. 3 
Ідентифікаційний код:   01991487 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна 

неузгодженість інформації щодо місця провадження медпрактики між заявою та 

відомостями про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність 

персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості), не 

вказано ПІП керівника ЗОЗ;  п.9-10 складені з порушенням вимог п.24 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначати відомості про медичних працівників, кваліфікація яких 

відповідає вимогам наказів МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання 

безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції 

України 25.03.2019 року за № 293/33264, від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших 

спеціалістів з медичною освітою", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

12.12.2007 за №1368/14635 та Довідника кваліфікаційних характеристик професій 

працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами), крім того, рекомендовано 

узгодити інформацію щодо освітньо-кваліфікаційних документів лікарів в гр.5, 6, 7п.9 та 

гр.6 п.10 Відомостей; у Відомостях наявна інформація про фахівців, спеціальності яких 

відсутні в п.1 Відомостей; розділ "Кадрові вимоги" Відомостей оформлений з 

порушенням п.32 Ліцензійних умов (необхідно забезпечити наявність щонайменше 

одного медичного працівника, зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за кожною 

заявленою спеціальністю). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 
 Реєстраційне досьє від 22.01.2020 № 300/Л-П 
 

 36 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "МІСЬКА 

КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ № 2" ДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
Місцезнаходження: м.Дніпро, просп. Сергія Нігояна, буд. 53 
Ідентифікаційний код:   01984607 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про 

стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 

зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості)  складений з 

порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній 

практиці за заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних 

професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та 

впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами); п.7 

Відомостей складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов 
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(рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного 

призначення, що необхідні для виконання обсягу медичної допомоги, передбаченої 

уніфікованими клінічними протоколами, затвердженими МОЗ України, за переліком 

спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика, при цьому, перелік 

оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано 

привести у відповідність до вимог наказів МОЗ України від 02.03.2011 № 127 "Про 

затвердження примірних табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного 

призначення центральної районної (районної) та центральної міської (міської) лікарень" та 

від 11.04.2005 №158 "Про затвердження табелю оснащення обладнанням одного робочого 

місця лікаря-стоматолога та зубного техніка"); приміщення, вказані в п.7 Відомостей,  не 

розмежовані щодо функціонального призначення із зазначенням обладнання та 

оснащення, наявний невідповідний набір приміщень (відсутня передопераційна);  в гр.3 

п.7 Відомостей рекомендовано вказати спеціальності, за якими провадитиметься 

медпрактика відповідно до номенклатури затвердженої наказом МОЗ України від 

22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", 

зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264; в ЗОЗ 

проводяться дослідження (біохімічні), проте ЗОЗ не забезпечений відповідними 

фахівцями; наявна неузгодженість інформації між п.1 та п.7 Відомостей; п.9 Відомостей 

складений з порушенням вимог п.25 Ліцензійних умов (необхідно зазначити інформацію 

про лікарів, відповідно до вимог наказів МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі 

питання безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264 та від  28.10.2002р. №385 "Про 

затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських, провізорських посад та 

посад молодших спеціалістів з фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я" 

(посади)), інформація, зазначена у п.10 Відомостей не узгоджується з вимогами, 

встановленими п.24 Ліцензійних умов (рекомендуємо привести у відповідність 

кваліфікацію молодших спеціалістів до вимог наказів МОЗ України від 23.11.2007 №742 

"Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", від  25.12.1992 №195 "Про 

затвердження Переліку вищих і середніх спеціальних навчальних закладів, підготовка і 

отримання звання в яких дають право займатися медичною і фармацевтичною діяльністю" 

та Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона 

здоров'я", затвердженому та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 

117 (зі змінами)); розділ "Кадрові вимоги" оформлений з порушенням п.32 Ліцензійних 

умов (необхідно забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, 

зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за кожною заявленою спеціальністю). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 
 Реєстраційне досьє від 22.01.2020 № 301/Л-П 
 

 37 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

"ЖАШКІВСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ" ЖАШКІВСЬКОЇ 

РАЙОННОЇ РАДИ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
Місцезнаходження: Черкаська обл., Жашківський р-н, м.Жашків, вул. Лікарняна, 

буд. 19 
Ідентифікаційний код:   02005378 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: за результатами 

розгляду документів, поданих 23.01.2020 за №200/Л затверджено рішення щодо видачі                 
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КНП "Жашківська центральна районна лікарня" Жашківської районної ради Черкаської 

області ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики. 
 Реєстраційне досьє від 23.01.2020 № 305/Л 
 

 38 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "УСТЬ-

ЧОРНЯНСЬКА ЛІКАРНЯ" УСТЬ-ЧОРНЯНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 

ТЯЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
Місцезнаходження: Закарпатська обл., Тячівський р-н, смт Усть-Чорна,                             

вул. Верховинська, буд. 133 
Ідентифікаційний код:   25437755 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.7 відомостей про 

стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 

зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складений з 

порушенням наказу МОЗ України від 01.02.2019 №280 «Про внесення змін до Положення 

про організацію і проведення профілактичних щеплень та Державних санітарних норм і 

правил «Санітарно-протиепідемічні вимоги до закладів охорони здоров’я, що надають 

первинну медичну (медико-санітарну) допомогу»; найменування посади керівника 

закладу охорони здоров'я, зазначену у п.9, 11  Відомостей, рекомендовано привести у 

відповідність до вимог, встановлених Довідником кваліфікаційних характеристик 

професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в 

дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами, згідно з наказом від 31.10.2018  

№ 1977) та Класифікатором професій ДК 003:2010). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 
 Реєстраційне досьє від 23.01.2020 № 306/Л 
 39 ФОП Матіїв Олеся Йосипівна 
Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., Долинський р-н, м.Долина,                                           

вул. Івасюка, буд. 16А 
Ідентифікаційний код:   2491701849 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про 

стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 

зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складений з 

порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній 

практиці за заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних 

професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та 

впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 
 Реєстраційне досьє від 23.01.2020 № 310/Л 
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 40 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ОСТРОЗЬКА 

ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ" ОСТРОЗЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ 

РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
Місцезнаходження: Рівненська обл., Острозький р-н, с.Розваж, вул. Центральна,                          

буд. 104 
Ідентифікаційний код:   01999833 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: відповідно до 

інформації, задекларованої у п.4, 7 2 відомостей про стан матеріально-технічної бази 

суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і 

кваліфікаційного рівня (далі - Відомості), в ЗОЗ проводяться дослідження (біохімічні), 

проте ЗОЗ не забезпечений відповідними фахівцями. Зауваження не враховані, після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 
 Реєстраційне досьє від 23.01.2020 № 318/Л 
 

 41 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

"БОБРИНЕЦЬКА ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ" 

БОБРИНЕЦЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ 
Місцезнаходження: Кіровоградська обл., Бобринецький р-н, м.Бобринець, вул. 16 

Березня, буд. 82 
Ідентифікаційний код:   01995108 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: відповідно до 

інформації, зазначеної у п.4, п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта 

господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного 

рівня (далі - Відомості)  в ЗОЗ проводяться дослідження (біохімічні), проте ЗОЗ не 

забезпечений відповідними фахівцями; гр.3 п.7 Відомостей складена з порушенням вимог 

п.9 Ліцензійних умов (рекомендовано вказати спеціальності  у  відповідності до 

номенклатури, затвердженої наказом МОЗ України від 23.11.2007 №742 "Про атестацію 

молодших спеціалістів з медичною освітою"); наявна неузгодженість інформації між гр.5 

та гр.6 п.9 Відомостей, крім того, не зазначена інформація щодо наявності диплому у 

лікаря Щербанок В.М., відсутня інформація в гр.7 щодо спеціальностей, крім того 

рекомендовано узгодити інформацію щодо зайнятості (Антонов Р.В.); інформація, 

зазначена у п.10 Відомостей не узгоджується з вимогами, встановленими п.24 Ліцензійних 

умов (рекомендуємо привести у відповідність кваліфікацію молодших спеціалістів до 

вимог наказів  МОЗ України від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з 

медичною освітою", від 25.12.1992 №195 "Про затвердження Переліку вищих і середніх 

спеціальних навчальних закладів, підготовка і отримання звання в яких дають право 

займатися медичною і фармацевтичною діяльністю" та Довідника кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженому та 

впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами)); наявна 

неузгодженість інформації між гр.7 та гр.6 п.10 Відомостей, крім того, не зазначена 

інформація у гр.5 (дата). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 
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 Реєстраційне досьє від 23.01.2020 № 320/Л 
 

 42 ФОП Олійник Дарія Дмитрівна 
Місцезнаходження: Хмельницька обл., Дунаєвецький р-н, м.Дунаївці,                                

вул. Шевченка, буд. 10, кв. 60 
Ідентифікаційний код:   2148517983 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в заяві про отримання 

ліцензії та описі документів не вірно зазначений ідентифікаційний код ФОП; згідно з 

наявною в п.11 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, 

наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня  інформацією 

про стаж роботи, виявлено порушення вимог постанови Кабінету Міністрів України від 

03.04.1993 №245 "Про роботу за сумісництвом працівників державних підприємств, 

установ і організацій", спільного наказу Мінпраці, Мін'юсту та Мінфіну від 28.06.1993 

№43 "Про затвердження Положення про умови роботи за сумісництвом працівників 

державних підприємств, установ і організацій" та п.5 Декрету Кабінету Міністрів України 

від 31.12.1992 №24-92 "Про впорядкування діяльності суб'єктів підприємницької 

діяльності, створених за участю державних підприємств" (працівник бюджетної установи, 

що виконує обов’язки за керівною посадою не може працювати за сумісництвом). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу 

ліцензування. 
 Реєстраційне досьє від 23.01.2020 № 322/Л 
 

 43 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ОБЛАСНА 

КЛІНІЧНА СТОМАТОЛОГІЧНА ПОЛІКЛІНІКА ІВАНО-

ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ" 
Місцезнаходження: м.Івано-Франківськ, вул. Тарнавського, буд. 6 
Ідентифікаційний код:   01993144 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в гр.4 п.7 відомостей 

про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 

зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості)  відсутня 

інформація відповідно до форми відомостей (рекомендовано вказати медичні вироби та 

вироби медичного призначення із зазначенням повного найменування виробника, моделі, 

що дає можливість їх ідентифікувати); в гр.6 п.9 Відомостей рекомендовано вказати 

інформацію щодо сертифікатів (Лящук Л.В., Гавінський В.І.); в гр.5 п.9 Відомостей 

рекомендовано вказати інформацію щодо диплому (ким виданий) Малайдах В.М. Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 
 Реєстраційне досьє від 23.01.2020 № 327/Л-П 
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 44 ДЕРЖАВНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД "МИХАЙЛІВСЬКЕ ВИЩЕ 

ПРОФЕСІЙНЕ УЧИЛИЩЕ" 
Місцезнаходження: Запорізька обл., Михайлівський р-н, смт Михайлівка,                                    

вул. Центральна, буд. 2 
Ідентифікаційний код:   02544106 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про 

стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 

зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складений з 

порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній 

практиці за заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних 

професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та 

впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами); наявна 

неузгодженість інформації щодо методів між п.2 та п.7 Відомостей; в гр.6 п.10 

рекомендовано вказати інформацію відповідно до форми додатка 2 до Ліцензійних умов. 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 
 Реєстраційне досьє від 23.01.2020 № 328/Л 
 

 45 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

ТЕРЕБОВЛЯНСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ "ТЕРЕБОВЛЯНСЬКА 

РАЙОННА СТОМАТОЛОГІЧНА ПОЛІКЛІНІКА" 
Місцезнаходження: Тернопільська обл., Теребовлянський р-н, м.Теребовля,                            

вул. Князя Василька, буд. 81 
Ідентифікаційний код:   02009494 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про 

стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 

зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складений з 

порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній 

практиці за заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних 

професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та 

впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 
 Реєстраційне досьє від 23.01.2020 № 329/Л 
 

 46 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ОБЛАСНИЙ 

ПЕРИНАТАЛЬНИЙ ЦЕНТР М. КРАМАТОРСЬК" 
Місцезнаходження: Донецька обл., м.Краматорськ, вул. Олекси Тихого, буд. 17-П 
Ідентифікаційний код:   42170577 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 
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провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.9 відомостей про 

стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 

зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості)   складений з 

порушенням вимог п.25 Ліцензійних умов (необхідно зазначити інформацію про лікарів, 

відповідно до вимог наказу МОЗ України від  22.02.2019 № 446 "Деякі питання 

безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції 

України 25.03.2019 року за № 293/33264, рекомендовано зазначати інформацію про  

професіоналів з вищою немедичною освітою відповідно до вимог наказу МОЗ України від 

12.08.2009 №588 "Про атестацію професіоналів з вищою немедичною освітою, які 

працюють в системі охорони здоров'я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

23.09.2009 за №895/16911);  крім того рекомендовано задекларувати достовірну 

інформацію щодо диплома лікаря Будович А.В.; інформацію п.10 Відомостей 

рекомендовано привести у відповідність кваліфікацію молодших спеціалістів до вимог 

Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона 

здоров'я", затвердженому та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 

117 (зі змінами)). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 
 Реєстраційне досьє від 23.01.2020 № 330/Л 
 47 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "БРАТСЬКА 

ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ" БРАТСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ 

МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
Місцезнаходження: Миколаївська обл., Братський р-н, смт Братське, вул.  
Чернишевського, буд. 49 
Ідентифікаційний код:   01998331 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.7 відомостей про 

стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 

зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості)  складений з 

порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити 

наявність медичного обладнання та виробів медичного призначення, що необхідні для 

виконання обсягу медичної допомоги, передбаченої уніфікованими клінічними 

протоколами, затвердженими МОЗ України, за переліком спеціальностей, за якими 

провадитиметься медична практика, при цьому, перелік оснащення із зазначенням 

повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до 

вимог наказів МОЗ України від 02.03.2011 № 127 "Про затвердження примірних табелів 

оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення центральної 

районної (районної) та центральної міської (міської) лікарень" та від 11.04.2005 №158 

«Про затвердження табелю оснащення обладнанням одного робочого місця лікаря-

стоматолога та зубного техніка»); відповідно до інформації, зазначеної у п.4, 7 Відомостей 

в ЗОЗ проводяться дослідження (біохімічні), проте ЗОЗ не забезпечений відповідними 

фахівцями; наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості керівника ЗОЗ (п.11 

Відомостей). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 
 Реєстраційне досьє від 23.01.2020 № 331/Л-П 
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 48 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МЕВІЗ-

ПЛЮС" 
Місцезнаходження: м.Тернопіль, вул. Б.Хмельницького, буд. 23 
Ідентифікаційний код:   42753859 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: найменування посади 

керівника закладу охорони здоров'я, зазначеної у п.9, 11  відомостей про стан матеріально-

технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його 

освітнього і кваліфікаційного рівня, рекомендовано привести у відповідність до вимог, 

встановлених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 

78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 

29.03.2002 №117 (зі змінами, згідно з наказом від 31.10.2018  № 1977) та Класифікатором 

професій ДК 003:2010), а також узгодити інформацію в п.4, 7 Відомостей. Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 
 Реєстраційне досьє від 23.01.2020 № 332/Л-П 
 

 49 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВIДПОВIДАЛЬНIСТЮ "ПСЛ" 
Місцезнаходження: м.Харків, просп. Московський, буд. 41 
Ідентифікаційний код:   43348491 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про 

стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 

зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості) складений з 

порушенням вимог п.9, 11Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній 

практиці за заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних 

професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та 

впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами));  наявна 

неузгодженість інформації між п.2 та п.7 Відомостей; п.9 Відомостей складений з 

порушенням вимог п.25 Ліцензійних умов (необхідно зазначити інформацію про лікарів, 

відповідно до вимог наказу МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання 

безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції 

України 25.03.2019 року за № 293/33264), крім того, рекомендовано узгодити інформацію 

щодо лікаря Старікової С.Л. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 
 Реєстраційне досьє від 23.01.2020 № 333/Л 
 

 50 ФОП Коба Роман Валерійович 
Місцезнаходження: Волинська обл., м.Луцьк, вул. Гончара, буд. 3, кв. 89 
Ідентифікаційний код:   3222409511 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наказом МОЗ України 

від 07.03.2019 №512 «Про ліцензування медичної практики» затверджено рішення про 

видачу ФОП Коба. ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики. 
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Зауважуємо, що згідно з вимогами пп.10 п.13 Ліцензійних умов, у разі зміни даних, які 

були зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, ліцензіат 

зобов’язаний повідомляти орган ліцензування у місячний строк з дня настання таких змін. 

Повідомлення про зміни даних надсилається у будь-який зручний для ліцензіата спосіб 

(нарочно, поштовим відправленням або в електронному вигляді). При цьому, у 

повідомленні зазначаються тільки ті відомості, які змінилися, за формою згідно з 

додатком 2 до Ліцензійних умов. 
 Реєстраційне досьє від 23.01.2020 № 334/Л-П 
 

 51 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВIДПОВIДАЛЬНIСТЮ 

"МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР ІМЕНІ ПРОФЕСОРА БАКШЕЄВА" 
Місцезнаходження: Київська обл., Києво-Святошинський р-н, м.Вишневе,                            

вул. Машинобудівників, буд. 17А, офіс 1 
Ідентифікаційний код:   40617754 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про 

стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 

зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості) складений з 

порушенням вимог п.9, 11Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній 

практиці за заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних 

професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та 

впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами));  

найменування посади керівника закладу охорони здоров'я, зазначену у п.9, 11  

Відомостей, рекомендовано привести у відповідність до вимог, встановлених Довідником 

кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", 

затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі 

змінами, згідно з наказом від 31.10.2018  № 1977) та Класифікатором професій ДК 

003:2010), а також узгодити інформацію в п.4, 7 Відомостей. Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 
 Реєстраційне досьє від 23.01.2020 № 335/Л 
 

 52 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВIДПОВIДАЛЬНIСТЮ "МАМО 

ТАТО Я" 
Місцезнаходження: Київська обл., Києво-Святошинський р-н, м.Вишневе,                                    

вул. Машинобудівників, буд. 17А, офіс 2 
Ідентифікаційний код:   43323299 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про 

стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 

зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості)  складений з 

порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній 

практиці за заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних 

професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та 

впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами); 
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найменування посади керівника закладу охорони здоров'я, зазначену у п.9, 11  

Відомостей, рекомендовано привести у відповідність до вимог, встановлених Довідником 

кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", 

затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі 

змінами, згідно з наказом від 31.10.2018  № 1977) та Класифікатором професій ДК 

003:2010), а також узгодити інформацію в п.4, 7 Відомостей. Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 
 Реєстраційне досьє від 23.01.2020 № 336/Л 
 

 53 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "УГЛЯНСЬКА 

ЛІКАРНЯ" УГЛЯНСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ ТЯЧІВСЬКОГО РАЙОНУ 

ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
Місцезнаходження: Закарпатська обл., Тячівський р-н, с.Угля, вул. Центральна,                

буд. 14 
Ідентифікаційний код:   25438401 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: найменування посади 

керівника закладу охорони здоров'я, зазначеної у п.9, 11  відомостей про стан матеріально-

технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його 

освітнього і кваліфікаційного рівня, рекомендовано привести у відповідність до вимог, 

встановлених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 

78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 

29.03.2002 №117 (зі змінами, згідно з наказом від 31.10.2018  № 1977) та Класифікатором 

професій ДК 003:2010). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 
 Реєстраційне досьє від 23.01.2020 № 338/Л 
 

 54 ФОП Солотка Надія Петрівна 
Місцезнаходження: м.Київ, вул. Володимира Сальського, буд. 47, кв. 289 
Ідентифікаційний код:   2904602762 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: площа кабінету,  
зазначеного у п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта 

господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного 

рівня, не відповідає обладнанню та оснащенню, що в ньому знаходиться; не зазначена 

загальна кількість аркушів у Відомостях. Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 
 Реєстраційне досьє від 23.01.2020 № 342/Л 
 

 55 ФОП Стасюк Михайло Сергійович 
Місцезнаходження: Вінницька обл., Погребищенський р-н, м.Погребище,                          

вул. Київська, буд. 40, кв. 1 
Ідентифікаційний код:   3177710432 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 
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у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про 

стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 

зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням вимог п.9, 

11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці, необхідно 

зазначити окремо за спеціальностями та привести у відповідність до основних 

професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та 

впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами)); п.7 

Відомостей складений з порушенням вимог пп.20 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано 

забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання 

невідкладної медичної допомоги); Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 
 Реєстраційне досьє від 23.01.2020 № 343/Л 

 Всього: 55 справ 
 

 

 

Перший заступник Міністра                                       Андрій СЕМИВОЛОС 


